Protokół nr 46/2022
wspólnego posiedzenia 
Komisji Budżetu i Infrastruktury,
 Komisji Rewizyjnej, 
Komisji Spraw Społecznych i Oświaty 
i Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
z dnia 22 września 2022 r. /godz. 1125/

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Informacja Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie Sp. z o.o. nt. aktualnej sytuacji w szpitalu.
3. Informacja nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2022/2023.
4. Informacja o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za 
I półrocze 2022 roku.  
5. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023. 
6. [bookmark: _Hlk116305516]Projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXIV/207/22 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.  
7. [bookmark: _Hlk116305993]Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. 
8. [bookmark: _Hlk116372287]Projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4128Z Śmięć-Stepniczka w km od 0+000 do km 2+715 kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania. 
9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli zajmujących stanowiska kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli prowadzących kształcenie 
w formie zaocznej, nauczycieli pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych oraz nauczycieli praktycznej nauki zawodu w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski.  
10. Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok 
i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r. 
11. Projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2022-2035. 
12. Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi.
13. Zamknięcie posiedzenia Komisji.

Ad 1. Wspólnemu posiedzeniu Komisji przewodniczyła Aneta Kijowska-Gach    Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury, która w oparciu o listy obecności stwierdziła quorum w każdej z Komisji. Lista obecności członków Komisji Budżetu 
i Infrastruktury stanowi zał. nr 1 do protokołu, Komisji Rewizyjnej stanowi zał. nr 2 do protokołu, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty stanowi zał. nr 3 do protokołu. Lista obecności członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 4 do protokołu. 
Ad 2. Pani Beata Łapaj w zastępstwie Pani Katarzyny Kęckiej Prezesa Szpitalnego Centrum Medycznego w Goleniowie przedstawiła informację nt. aktualnej sytuacji 
w szpitalu. Materiał stanowi zał. nr 5 do protokołu. 
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: pani Beata Łapaj, radny Arkadiusz Guziak, pani Beata Łapaj, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Arkadiusz Guziak, pani Beata Łapaj, radna Teresa Chodyko, pani Beata Łapaj, Wicestarosta Tomasz Kulinicz, pani Beata Łapaj, Wicestarosta Tomasz kulinicz, radny Kazimierz Lembas, radny Paweł Gulbinowicz, pani Beata Łapaj, radny Arkadiusz Guziak, pani Beata Łapaj.

Wicestarosta Tomasz Kulinicz poprosił o przedstawienie informacji jakie koszty poniosła spółka SCM w Goleniowie Sp. z o.o. w związku z ponownym uruchomieniem oddziału wewnętrznego.      

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację –4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 3. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska przedstawiła Informację nt. przygotowania szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Goleniowski do roku szkolnego 2022/2023. Materiał stanowi zał. nr 6 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Barbara Papuszka, dyr WO Renata Chomińska, radna Barbara Papuszka, dyr WO Renata Chomińska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, Przewodnicząca Rady Powiatu Jolanta Jarlaczyńska, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radny Arkadiusz Guziak, radny Paweł Gulbinowicz, dyr WDI Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz,  dyr WDI Bogusław Zaborowski, radny Paweł Gulbinowicz, radny Kazimierz Lembas,  dyr WO Renata Chomińska. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 6 głosów za. 

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższą informację –4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższą informację - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższą informację – 5 głosów za.
Ad 9. Dyrektor Wydziału Oświaty Renata Chomińska omówiła projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia zasad rozliczania tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli, dla których ustalony plan zajęć jest różny w poszczególnych okresach roku szkolnego, zasad udzielania i rozmiaru obniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć dla nauczycieli zajmujących stanowiska kierownicze oraz tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli prowadzących kształcenie w formie zaocznej, nauczycieli pedagogów, psychologów, logopedów, doradców zawodowych oraz nauczycieli praktycznej nauki zawodu w szkołach i placówkach prowadzonych przez Powiat Goleniowski. Projekt uchwały stanowi zał. nr 7 do protokołu.    
Godz. 1215 – posiedzenie Komisji opuścił Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 4. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił informację o przebiegu wykonania budżetu Powiatu Goleniowskiego za I półrocze 2022 roku, która stanowi zał. nr 8 do protokołu. Skarbnik poinformował, że nie ma jeszcze opinii RIO do informacji i nie będzie można jej poddać pod głosowanie na sesji w dniu dzisiejszym, a zostanie przegłosowana na sesji w październiku. 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radny Kazimierz Lembas, skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur, radna Aneta Kijowska-Gach, Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur.  
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za.

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 5. Kierownik Referatu Promocji i Współpracy omówił projekt uchwały w sprawie przyjęcia Programu współpracy Powiatu Goleniowskiego z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2023, który stanowi zał. nr 9 do protokołu. 

W powyższym temacie głos zabrał radny Paweł Gulbinowicz. 
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 7 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 6. Zastępca Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie pani Sylwia Nadolska omówiła projekt uchwały zmieniający uchwałę Nr XXXIV/207/22 Rady Powiatu Goleniowskiego z dnia 31 marca 2022 r. w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, który stanowi zał. nr 10 do protokołu.   
[bookmark: _Hlk116305846]
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Teresa Chodyko, pani Sylwia Nadolska, radna Beata Baryluk-Starczewska, pani Sylwia Nadolska. 
Godz. 1240 na posiedzenie Komisji przybył Wicestarosta Tomasz Kulinicz. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 7. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych i dworców, których właścicielem lub zarządzającym jest Powiat Goleniowski oraz warunków i zasad korzystania z tych obiektów. Projekt uchwały stanowi zał. nr 11 do protokołu.  
W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: radna Beata Brayluk-Starczewska, dyr WDI  Bogusław Zaborowski. 
[bookmark: _Hlk116372367]
Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 8. Dyrektor Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji Bogusław Zaborowski omówił projekt uchwały w sprawie pozbawienia drogi nr 4128Z Śmięć-Stepniczka w km od 0+000 do km 2+715 kategorii powiatowej poprzez wyłączenie z użytkowania, który stanowi zał. nr 12 do protokołu. 

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.
Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 10. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie w sprawie zmiany budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 rok i zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Goleniowskiego na 2022 r., który stanowi zał. nr 13 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.  

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 11. Skarbnik Powiatu Zbigniew Mazur omówił projekt uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Goleniowskiego na lata 2022-2035, który stanowi zał. nr 14 do protokołu.  

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 6 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 4 głosy za.
  
Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 12. Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Kazimierz Ziemba omówił projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi, który stanowi zał. nr 15 do protokołu 

W powyższym temacie głos zabrały osoby, w następującej kolejności: Wicestarosta Tomasz Kulinicz, radny Sylwester Górzny, Starosta Tomasz Stanisławski, radny Paweł Gulbinowicz, Starosta Tomasz Stanisławski.

Komisja Budżetu i Infrastruktury pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 3 głosy za, 1 przeciw.   

Komisja Spraw Społecznych i Oświaty pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały - 8 głosów za. 

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały – 5 głosów za.
Ad 13. Wobec wyczerpania porządku wspólnego posiedzenia Komisji, prowadząca wspólne posiedzenie Komisji Aneta Kijowska-Gach - Przewodnicząca Komisji Budżetu i Infrastruktury o godz. 1305 dokonała jej zamknięcia, dziękując wszystkim obecnym za udział w posiedzeniu. Nośnik z zapisem dźwiękowym wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu i Infrastruktury, Komisji Rewizyjnej, Komisji Spraw Społecznych i Oświaty, Komisji Skarg, Wniosków i Petycji stanowi zał. nr 16 do protokołu.
                            					 

             Przewodnicząca Komisji
  Budżetu i Infrastruktury  

                                                                   Aneta Kijowska-Gach 

Protokołowała:	
Agata Ostrowska
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